
上智大学短期大学部 2022 年度一般選抜 B 

国語問題解答 

 

問一  

（１）むい   （２）ふはく  （３）いふ   （４）ぎょうし  （５）こっけい 

 

問二 

（ア）勇敢  （イ）威厳  （ウ）費  （エ）息吹  

（オ）腐敗   

 

問三  （あ）C （い）E （う）D  （え）A （お）B 

 

問四  （解答例） 

女性が活躍できなかったのは、ギリシアにも家長制度ができ、女性は受け身の立場に置か

れたため、自由な文学活動ができなかったからである。（65 字） 

 

問五  D 

 

問六  C  

 

問七   E 

 

問八 （解答例） 

（１）19 世紀イギリスの中流社会に見られた結婚に関する打算や騒動に類似した事柄は、

封建制を抜け出せない当時の日本社会にも見受けられるものだったから。（70 字） 

（２）（解答例）以前に比べれば、女性は家事に従事するのが当然だという意識は薄れ、女

性の社会進出ははるかに容易になり、文学においても女性の活躍は目覚ましいものになっ

ている。しかし、ジェンダーの平等には至っておらず、それが現代文学のテーマの一つとも

なっている。（120 字） 

 

以上 


